

МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ

ЦЕНА 3 коп.
1932 г. ИЮЛЬ
6
ВОСКРЕСЕНЬЕ
№ 154 (566)

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ—ОРГАН СИБИРАЙНОМА,
НОВОСИБИРСКОГО ОКРУЖНОГО ВЛКСМ
и КРАЙСОВПРОФА

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА: на 1 м.—50 к., 3 м.—1 р., 50 к. в кв.—3 р. 12 м.—6 р. Присылается по почте и по письмовому. Газета на объявл. за строку сзади текста—50 к., индоговорание—1 руб. Адрес редакции: Советская № 6. Тел. рел. 1-35 и 11-35. Адрес склада: каторжи изд. «Сов. Сибирь» ул. Советская, тел. 22 1-16, 2-75, 1-61.

ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

6-го июля 1923 года Центральный Исполнительный Комитет СССР утвердил конституцию (основной закон) Союзу Советских Социалистических Республик.

Этот день — великий праздник трудящихся всех национальностей Советского Союза. Этот день — победа пролетарской революции.

Октябрьская революция дала возможность наиболее правильно разрешать вопросы взаимоотношений отдельных национальностей.

Царская Россия так же, как и другие капиталистические страны, по отношению к слабым, культурно-отсталым национальностям вела варварскую политику.

Самодержавие вела политику притеснения слабых национальностей. Завоевание Туркестана, Кавказа, Польши и других национальностей проводилось жесточайшими войнами. Северный Кавказ находился в состоянии войны с Россией в течение 60-ти лет под рад, там редкий мужчина умирал своей естественной смертью.

Население этих национальностей втянуло в кровавое сопративление царскому правительству. Генерал Скобелев, покоривший Туркестанскую область, ссаждавший в течение полугодия туркменскую крепость Ахалтепе, должен был публично признать, что туркмены превосходили наше войско в храбрости, в преданности, в ловкости, в умении за себя себя.

Царские генералы, победив туркменскую крепость, вступили в их гарнизонское сопротивление. Извещательство над местным населением, месть продолжалась до самой революции. Любому русскому чиновнику туркмены должны были кланяться, где бы они его не встречали. Неповиновение влекло за собой жестокую кару. Стариком, вступившим в население, что они рабы и таковыми должны, оставаться на веки вечные.

Настоящие извещательство, теоретически самодержавием, были безразличны. Один туркестанский генерал-губернатор дал одному русскому купцу на откуп... автор за довольно солидную сумму. Купец получил право эксплуатировать людей, воевое, все туземное население, которое так или иначе пользуется ветром. Этот купец нанял целую свору агентов по взыванию налогов с ветряных мельниц. Налог наплачивался на парусные суда, на велики и пытались даже требовать налог за игру на духовых инструментах,

играющих будто посредством производства ветра.

Массовыми митингами, восставшими отечали туземцы на зверское отношение и к ним российской самодержавия. Еще в далеком прошлом, когда боглые крепостные крестьяне устранились эти митинги бунт против бояр под руководством Степана Разина, башкиры были его деятельными участниками. Башкирия была, в течение многих лет, на стоящих военных лагерях, куда стекались все надолго и обездольные.

В Ташкенте хранится подлинник приказа русского офицера по поводу от него бунта, где сказано, после целого ряда оскорблений по адресу местного населения, что «одна подорожа русского солдата ценнее тысячи голов несчастных сартов» (узбеков). От такого приказа немало полетело голов туземцев. Так, на беззависти национальностей, которые были на территории старой России, царское правительство строило свою политику угнетения народных масс.

На совершенно иной основе строится взаимоотношения в нашей стране. Трудящиеся, завоевав власть, предоставили возможность национальным окраинам, свергнуть гнет купечества, беззависти, Туркестанской и Белорусской обществ. Шесть союзных, социалистических республик входят на равных правах в СССР, РСФСР — самая крупная республика, с населением свыше 100 миллионов человек. Второй по величине союзной республикой является Украинская, затем Закавказья, Узбекская, Туркменская и Белорусская.

Октябрьская революция дала огромные возможности трудящимся всех национальностей, входящим в состав СССР, — строить хозяйство и культуру этих национальностей на социалистических основах.

Одна шестая часть всей суши земно по шаре принадлежит составу. Сто пятьдесят миллионов населения нашей страны бравыми темпами строят социализм. Успехи нашего строительства огромны. СССР быстро обгоняет капиталистические страны. В СССР быстро строится новое социалистическое общество.

Символом единства интересов трудящихся и единства нашего Союза служат и молота на земном шаре, изображенном в лучах солнца и окруженном колосьями, переплетенными лентами, с надписями на шести языках: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!».

„РОССИЯ В БЛИЖАЙШЕЕ ДЕСЯТИЛЕТЬЕ ВЫСТУПИТ НА ЭКСПОРТНОМ РЫНКЕ МОЩНЫМ КОНКУРЕНТОМ“

ВАШИНГТОН, 4. (Тасс). Министерство земледелия (ОАСИ) в специальном докладе о положении на рынке пшеницы, предсказывает, что в ближайшие годы цены на пшеницу будут низкими, но в последние три года, вследствие расширения посевной площади и хороших урожаев, были значительно увеличены запасы пшеницы.

Останавливаясь на роли СССР на мировом хлебном рынке, доклад говорит: «До войны Россия вывозила в год на 164 миллиона рублей. Последственный экспорт из России был незначительным. Однако, в ближайшие десятилетия Россия, повидному, вновь выступит на экспортном рынке мощным конкурентом.

Россия имеет огромные еще не разработанные ресурсы продукции пшеницы. Советское правительство делает величайшие успехи, чтобы ввести в сельское хозяйство новые методы работы при помощи машин и таким образом повысить урожайность.

Есть все основания полагать, что в результате этих усилий увеличится экспорт на мировом рынке и появится больше излишков хлеба».

Указывая далее на спрос на пшеницу на мировом рынке, доклад предсказывает самую суровую конкуренцию.

СТАБИЛИЗИРОВАТЬ ЦЕНЫ НЕ УДАЛОСЬ

НЬ-ЙОРК, 4. (Тасс). — В апреле фермерское федеральное управление (САФ) закупило 600 тысяч шт. хлопна, стремясь этим путем стабилизировать цены.

Затем фермерское управление скупило еще 400 тысяч шт. хлопна. Однако, удалось стабилизировать цены не удалось. В результате фермерское управление потеряло убыток в размере 12 миллионов долларов.

15 ПРОЦЕНТОВ РАБОЧИХ АВСТРАЛИИ БЕЗ РАБОТЫ

ЛОНДОН, 4. (Тасс). Число безработных в Австралии достигло 300 тысяч, т. е. 15 процентов всего рабочего населения Австралии. Эти цифры являются рекордными для Австралии, где даже в год послесезонной депрессии — в 1921 году число безработных достигло лишь 11 процентов рабочего населения.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

«Свиновод» организует в кантонах Татарии четыре мощных фабрики мяса, под которые передаются большие участки земли. Начало оборудования предприятий Отделение Союзгоспрома строит свои варианты на 4 тысячи голов.

На Дону организуются крупные свиноводческие хозяйства, в каждом будет от 400 до 600 маток. Коллектив ежегодно будет давать приплод около 80 тысяч свинов.

В подворьях с/бдур партия заводит первый год будущего совхоза-колхоза по рода для рабочих тракторного завода. В два сезона предполагается выстроить 48 домов. Население города — определено в 50 тысяч человек. Стоимость оборудования города 100 миллионов рублей.

В учебно-опытном совхозе номер два (Татария) произведены печатание первых семян, выпущенных Совхозным отделом. Сеянцы не уступают американским.

СНК СССР предложил ВОНХ Союза выделить «Мехрабобинформ» миллион рублей на производство звуковых фильмов.

В последние три месяца ВКП(б) при явля 159 тысяч человек, из них рабочих 71,8 процента, крестьян 24,8 процента.

14 САМОЛЕТОВ—ПОДАРОК 16 ПАРТСЪЕЗДУ

МОСКВА, 4. (Тасс). 6-го июля Центральный совет Осоавиахима, в связи с днем конституции, передает 16 парТСъезду 14 самолетов, из них 4 ЦК крестьянских обществ взаимопомощи.



Немецкая пионервожатая — т. Мартин, раненая во время переможной демонстрации в Берлине

В КИТАЕ КАЗНЕНО 20 КОММУНИСТОВ, 28 КРАСНЫХ ПАРТИЗАН

ШАНХАЙ, 4. (Тасс). По сообщениям китайских газет в Усу на границе провинции Хубей Цзянь арестованы 200 коммунистов, из которых 20, якобы, были немедленно казнены. Возле Вао язия в провинции Хубей (Чинли) были арестованы 28 красных партизан. Все они, в том числе несколько женщин, были казнены.

„СТРЕЛЯЙТЕ, УБИЙЦЫ, ДА ЗДРАВСТВУЕТ РЕВОЛЮЦИЯ“

2-ТЫСЯЧНАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ

ВАРШАВА, 4. (Тасс). 2 июля в Шале мичах (Верхняя Силезия) состоялся митинг, организованный компартия Верхнесилезского района. Полиция пыталась разогнать митинг. Рабочие дали решительный отпор, забросавшие полицейских камнями. Полиция дала залп по наступающей толпе рабочих. В официальном сообщении говорится, будто по лицам стреляла в воздух, между тем, один из участников митинга ранен двумя пулями.

В демонстрации участвовало свыше 2 тысяч человек. Во время атаки полицией женщины выбежали из домов, держа над головами детей и крича: «Стреляйте, убийцы, да здравствует революция». 80-летний рабочий растоптан пошарями. Ожидаются демонстрации протеста против расстрела демонстрантов.

6 ИЮЛЯ — ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

МОСКВА, 4. (Тасс). Президиум ЦИК СССР постановил, в связи с переходом предприятий и учреждений в Союзе СССР на непрерывную производственную и деловую, день принятия конституции СССР праздновать по всей территории Союза ежегодно 6 июля. Этот день является РАБОЧИМ ДНЕМ.

ОТКРЫЛОСЬ СОВЕЩАНИЕ КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

В Колхозотделе открылось совещание колхозников-ударников, проводящих для работы 16 с/бдур ВКП(б). Ударники отметили, что в большинстве районов выды на урожай очень хороши. Товарный выход хлеба в колхозах будет значительно выше, чем в индивидуальных хозяйствах.

Зампредколхозцентра СССР тов. Таганов отметил, что порядок распределения урожая должны установить сами места на основе своего опыта.

Как правильно, для распределения урожая следует учитывать количество и качество заготовленного зерна, а также учитывать для колхозников более повышающий доходность не сравнения с индивидуальными хозяйствами.

ЛИЦОМ К ПРОИЗВОДСТВУ

Тысячи комсомольцев батраков и бейконов к 15 июля должны быть мобилизованы на работу в шахты. До срока осталось 10 дней. Комсомол Сибиря, почти 15 июля. Иркутская организация комсомола мобилизацию батраков, батраков на работу в шахты заканчивает. 100 комсомольцев из Иркутского округа на-днях отправляются на рудники. Комсомольская организация Славгорода мобилизацию комсомольцев в шахты заканчивает 13 июля. К 15 на каменоломные рудники из Славгорода выдет 100 комсомольцев — батраков, бейконов.

Томский, омский и иркутский окружные комсомолы комсомола преступно срывают мобилизацию комсомольцев в шахты. Томский окружной комсомола до сих пор, пренебрежительно на мобилизацию комсомольцев деньги не передал. Комсомольцы без денег в то время, когда окружной комсомольский бюрократ Губин эти деньги носит у себя в кармане.

Окружками не выполняются решения Крайкома. Томск на Анжеро-Судженские шахты мобилизованных комсомольцев присылает по одному человеку. Анжеро до сих пор не послал на шахты ни одного комсомольца. Омский окружной комсомола ссылает делег послыки в шахты квалифицированных комсомольцев. Медсестра в Омске проводится преступно халатно. Несмотря на справки местных врачей о годности работы в шахтах, приехавших комсомольцев на рудники, признают не годными.

Редакция газеты «Молодой Рабочий» развернула организационную работу всевозможного похода за уголь. Сегодня в 6 часов вечера в помещении редакции созывается специальное совещание представителей Крайкома комсомола, Сибурга, Крайкома союза горняков по вопросу послыки Варитоса и о-во «Техмасс» бригад на каменоломные рудники Сибиря.

В беседе с нашим сотрудником заместителем управляющего трестом «Сибурголь» тов. Соколов, обьявление всевозможного похода за уголь приветствуется. Он сообщает, что сибирские рудники далеко отстоят, в особенности плохо работают Анжеро-Судженские рудники.

ФАШИСТСКИЙ ПЕРЕВОРОТ В ФИНЛЯДИИ

ФАШИСТ СВИНХУДУ — СТАЛ ВО ГЛАВЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА

СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТЫ ДА ВИДА ГОЛОСОВАЛИ ПРОТИВ ФАШИСТСКИХ ЗАКОНОВ. ГЕЛЬСИНГФОРС, 4. (Тасс). Президент финляндской республики Роландер поручил сенатору Свинхувуду создание нового кабинета министров. Свинхувуду при нял поручение президента.

Сенатор (Свинхувуд) был главой белого правительства Финляндии во время гражданской войны. Он тесно связан с Лапулаксом (фашистским) движением.

Назначению Свинхувуда главой правительства предшествовало съезжающее заседание сейма.

На втором заседании чрезвычайной сессии сейма правительство внесло законопроект об охране республики, наме разогнать митинг. Полиция пыталась разогнать митинг. Рабочие дали решительный отпор, забросавшие полицейских камнями. Полиция дала залп по наступающей толпе рабочих. В официальном сообщении говорится, будто по лицам стреляла в воздух, между тем, один из участников митинга ранен двумя пулями.

В демонстрации участвовало свыше 2 тысяч человек. Во время атаки полицией женщины выбежали из домов, держа над головами детей и крича: «Стреляйте, убийцы, да здравствует революция». 80-летний рабочий растоптан пошарями. Ожидаются демонстрации протеста против расстрела демонстрантов.

ПЯТИЛЕТКА В ДЕЙСТВИИ

УТВЕРЖДЕН ПРОЕКТ МАГНИТОГОРСКОГО ЗАВОДА

Находясь в Америке комиссия Магнитогорск утвердила организационный генеральный проект завода-разработчик американской фирмы «Маг-Ир». Проект в ближайшие время будет внесен в СССР, куда выезжает также вторая группа американских специалистов.

По предварительным данным, завод будет изготовлять выпущенный за 4 месяца хозяйств, заготовку по чугуна, а также стали на 87 млрд. Чугуна вышлало 2368.600 тонн, стали 2.156.900 тонн.

15 ИЮЛЯ НАЧИНАЕТСЯ ПРОДАЖА ОБЛИГАЦИЙ ЗАЙМА «ПЯТИЛЕТКА В 4 ГОДА»

МОСКВА, 4. (Тасс). Подписки и продажа на значительный заем облигаций займа «Пятилетка в 4 года» является с 15 июля и окончится 1 ноября 1930 года.

Подписывать подписки с распродажей займа предлагается в организациях местных органов власти, жилищно-коммунальных, артели и товарищества по совместному обработке земли, а также являем промышленными кооперативы и артели, где заемом могут быть удержаны за зарплатами. Первый заем должен быть сделан до 1 ноября 1930 года, по окончании — не позднее 1-го мая 1931 года. Впоследствии артели, жилищно-коммунальные, артели и товарищества, при заступлении взносов они получают заемные деньги, пока не погортят по ней отношения.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

Они не выполнили производственную программу на 50 проц. На других рудниках, как, например, в Промышленске, Черемухе и Ижевске, дело с выполнением заданий по употреблению обесточено не лучше. Все это стоит под угрозой успешного выполнения второго года пятилетки.

Всезонный поход за углем должен дать определенных хозяйственных результатов. Мы этот результат ждем. Мы пойдем безусловно навстречу комсомольской организации, подымающей призыв ЦК союза горняков и оказавшей всемерное содействие в работе комсомола.

ПРОДОЛЖАТЬ ПОДГОТОВКУ К СЛЕТУ

БЕРЛИН, 3. После запрещения социал фашистскими властями в Галле слета пролетарских детей, комитет по организации слета объявил, что слет состоится, если не в Галле, то в другом месте и при зывает энергично продолжать подготовку к слету.

КОМПАРИЯ РУМЫНИИ ПРИЗЫВАЕТ КРЕСТЬЯН К БОРЬБЕ С ФАШИСТСКОЙ ДИКТАТУРОЙ

БЕНА, 4. (Тасс). — По сообщениям из Бухареста, румынская компартия в связи с возникшими за последние время крестьянскими волнениями развернула широкую агитационную кампанию и вел работу не только в городах, но и в деревне. В деревнях распространяются коммунистические листовки, призывающие крестьян усилить борьбу против фашистской диктатуры.

ПЕРИОДИКЕ ПЛЕМЕНА ЗАНИМАЮТСЯ БАНДИТИЗМОМ

АНГОРА, 4. (Тасс). Английское телеграфное агентство сообщает: «Периодический племена, слабейшие общности племен и профолдованые, с периодической стороны заплытаются бандитизмом на ту (делю-перидской) границе. Отряд племена Халдидана в 100 штыков окружил деревню Чигли и заставил крестьян при соединении в отряды. Население окрестных деревень бежит в горы».

ЕЩЕ ОДНО ЗВЕНО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ЦЕПИ

МЫ ВОСПИТАЕМ И ЗАКАЛИМ КАДРЫ НОВЫХ РАБОЧИХ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШИХ БОЕВ ЗА СОЦИАЛИЗМ...

В последних числах июня редакцией «Молодого Рабочего» было получено от ставленца в очень скромных выражениях приглашение.

«Промышленность» - учебные мастерские СибДТК на 3 году существования в своем развитии достигли такого положения, которое уже в этом году позволяет отменить недостаточные оборудования, малочисленных мастеров перебраться с фабрики-завода, от 500 занятых рабочих в промышленности рабочих - к тысяче.

Принятая в закладку двух новых корпусов — деревообделочной фабрики, механического завода, — мастерские отменяют это событие в жизни мастерских промышленного митинга на месте закладки новых корпусов, в районе завода «Труда».

Ваше присутствие на митинге, назначенном на 3 июля, а 6 часов дня, крайне желательно.

На площадке, за лотом расположенной за заводом «Труда», 3 июля можно будет видеть черновой план корпусов будущего фабрики-завода.

Торжественно закладка было сделано самое необходимое, по-ест, будущие корпусы были пока наскоро приколочены досками по краям их размера.

Кроме того, с песнями, шли ребята.

Устроивший митинг возмущается в адрес оркестра пошлостью покая, а на месте закладки представитель СибДТК оживленно обучал ориентированный план корпусов. Надо сказать как можно практичнее, лучше и дешевле.

В 7 часов митинг по торжественно начался. На митинге не было места словам. Здесь были цифры и обязательства.

— Если в 1929-30 году в мастерских ДТК обучалось и работало 220 человек, то в 1930-31 году их было уже 521 непосредственно занятых на производстве и в ближайшем будущем мы дадим 1000 ответственных рабочих. Мастерские уже в этом году по договору с Сибкомбинатом дадут ему 100 рабочих.

Несмотря на все трудности, мы выполняем заказ красной конференции о новых кадрах. Из обязательных, безпризорных ребят мы воспитываем кадры рабочих, участников социалистического строительства. Наш подарок к 16 с/езду — это закладка новых корпусов.

Ряд других товарищей — представителей от различных общественных организаций, приветствующих закладку мастерских, выразили уверенность в успешном завершении начатой работы.

своей опережь персонал строительства, об являя постройку ударной, прощад оказав всевозможную помощь строительству, не срывая строительство несвоевременной доставкой материалов.

Мастерские СибДТК не только доказали свою ответственность, но и выносившая вошла в наше строительство.

Представитель от ячейки КСМ тов. Королев, заверил собравшихся на митинге, что имени всех ребят, что они будут выполнять все взятые обязательства, что они теснее сплотят ряды ударных бригад, устремив все внимание на учебу.

Тов. Королев внес предложение называть строящиеся мастерские им. 16-го партийного с/езда.

После закрытия митинга представители СибДТК и других общественных организаций положили первые кирпичи в основание фундамента будущих мастерских.

— Мы будем внимательно следить за тем, чтобы первые новосибирские молодежные корпуса были готовы, как нам обещали, к 7 ноября.

Чтобы взятые обязательства успешно выполнялись. Мастерские должны помнить, что они носят славу имени 16-го парт/езда.

ЗИН. ЗЕЛЬ.

ЗА 15-ТЫСЯЧНЫМ ТИРАЖЕМ „МОЛОДОГО РАБОЧЕГО“

ИРКУТСКИЕ КОМСОМОЛЬЦЫ

ВЫ ДОПУСТИЛИ ПАДЕНИЕ ТИРАЖА „МОЛОДОГО РАБОЧЕГО“ ДО 393 ЭКЗЕМПЛЯРОВ

ГДЕ ВАШ РЕВОЛЮЦИОННЫЙ ЗАДОР

ЧЕРЕМХОВО МОЖЕТ ДАТЬ ТИРАЖА 1 ТЫСЯЧУ ЭКЗЕМПЛЯРОВ.

УСОЛЬЕ, СЮДЖАНКА, ЛЕНИНО МОГУТ ДАТЬ 1 ТЫСЯЧУ.

МАРАТОВСКИЙ И СВЕРДЛОВСКИЙ РАЙОНЫ МОГУТ ДАТЬ 2 ТЫСЯЧИ ТИРАЖА.

А ВЫ УСЛУИ НА ЦИФРЕ «393». ЧТО ДЕЛАЮТ УПОМОЩЕННЫЕ ПО ПЕЧАТИ, ЧТО СМОТРАТ ЯЧЕЙКИ, РАЙКОМЫ, ПОЧЕМУ ОКРУЖНОМ НЕ ВОЗГЛАВИТ БОРЬБУ ЗА ТИРАЖ «МОЛОДОГО РАБОЧЕГО»?

ЗНАЕТ ЛИ ВСЯ РАБОЧАЯ МОЛОДЕЖЬ — СОЮЗЛОТО, СЛЮДРЕСТА, КОЖЗАВОДА, ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ МАСТЕРСКИХ, ЧЕРЕМХОВСКИХ ШХАТ, МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА, СИБФАРФОРА, УСОЛЬСКОЙ СПИЧФАБРИКИ, СЛЮДЯНЫХ РУДИНОВ, СТЕКЛОЗАВО

ДА — О СВОЕЙ ГАЗЕТЕ «МОЛОДОГО РАБОЧИЙ».

ТРЕБУЕМ ОТ ИРКУТСКОГО ОКРУЖКОМА ОТВЕТА.

ПОЧЕМУ ДО СИХ ПОР НЕ ВСЯ ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖЬ ЗНАЕТ О СВОЕЙ ГАЗЕТЕ «МОЛОДОГО РАБОЧИЙ».

ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ ОПЫТ ОМЛЧЕИ.

ЮНОРЬКИ, ЧИТАТЕЛИ.

ПОКАЖИТЕ НАМ ТЕХ, КОТО БРЕВНОМ ЛЕГ НА ПУТИ «МОЛОДОГО РАБОЧЕГО» К РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ, ВЫТАЩИТЕ ИХ НА СВЕТ, РАЗБЛАЧИТЕ ИХ АПОЛИТИЧНОСТЬ.

ПОКАЖИТЕ НАМ ЛИЦО ЯЧЕЙКИ, РАЙКОМА, КОТОРЫЕ ЗАБЫЛИ О КРАВЕ МОЛОДЕЖИ И СВОЕЙ ГАЗЕТЕ.

ЖДЕМ ОТВЕТА.

НИ ОДНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ БЕЗ ПОСТА „МОЛОДОГО РАБОЧЕГО“

КАК ОРГАНИЗОВАТЬ ПОСТ „МОЛОДОГО РАБОЧЕГО“ НА ПРЕДПРИЯТИИ

1. Пост «Молодого Рабочего» выделяется ячейкой ВЛКСМ и заводком и руко водится редакцией «Молодого Рабочего».

2. Выделенный постовой после утверждения его редакцией является представителем «Молодого Рабочего» на данном предприятии.

3. Пост сообщает редакции о выполнении профинплана, о всех неполадках на предприятии, о ходе соцсоревнования, о всем, чем живет производство и что волнует рабочую молодежь. Одновременно пост выполняет специальные задания редакции и ведет борьбу за полный охват рабочей молодежи подпиской на «Молодого Рабочего».

4. Для полного охвата жизни всего предприятия пост вербует по всем цехам предприятия юнкоров «Молодого Рабочего», которые связываются в массовым юнкорским отделом редакции (Новосибирск, Советская 6, отдел юнкоров).

5. Для продвижения «Молодого Рабочего» в гущу рабочей молодежи пост в ударном порядке систематически и путем соревнования объявляет в каждом цехе предприятия НАБОР ДОБРОВОЛЬЦЕВ - ОРГАНИЗАТОРОВ ПОДПИСКИ. Нужно добиваться, чтобы ни один цех не остался без ОРГАНИЗАТОРА ПОДПИСКИ. Организаторы подписки сообщают свои ФАМИЛИИ, МЕСТО РАБОТЫ, ЧИСЛО РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ на предприятии, ДОМАШНИЙ АДРЕС в ЮНКОРВСКИЙ ОТДЕЛ РЕДАКЦИИ.

ДАКЦИИ «МОЛОДОГО РАБОЧЕГО» (Новосибирск, Советская 6), который всем организаторам подписки высылают необходимые инструкции и рекламные материалы.

6. Пост «Молодого Рабочего» следит за работой организатора подписки и один раз в месяц сообщает редакции о ходе подписки для опубликования в газете.

7. Пост вместе с организаторами широко оповещает всех подписчиков «Молодого Рабочего» на данном предприятии о лозунге «НАЙДИТЕ ПОДПИСЧИКА «МР» ДОЛЖЕН ЗАВЕРЬВАТЬ НЕ МЕНЕЕ ДВУХ НОВЫХ ПОДПИСЧИКОВ».

8. Подписчики засорбавшие новых подписчиков, сообщают об этом организаторам подписки в цехе или постовому «Молодого Рабочего», которые оформят подписку.

9. Пост договаривается с заводком и ячейкой ВЛКСМ о предоставлении ему постоянного места для работы, премиям естественно в местах наибольшего скопления рабочих и рабочей молодежи. Пост широко оповещает РАБОЧУЮ МОЛОДЕЖЬ О СВОЕМ МЕСТОПРЕБЫВАНИИ.

Ячейки ВЛКСМ и заводком оказывают всяческое содействие ОРГАНИЗАЦИИ ПОСТОВ И ВЫДЕЛЕНИЮ ДОБРОВОЛЬЦЕВ - ОРГАНИЗАТОРОВ ПОДПИСКИ НА «Молодой Рабочий» — газете Крайкома и окружкома ВЛКСМ и Ирграйсовета.

РЕДАКЦИЯ «МОЛ. РАБОЧЕГО».

ПРОРЫВ, КОТОРЫЙ ДОЛЖЕН БЫТЬ ЛИКВИДИРОВАН

КЕМЕРОВСКИЙ ХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД ПОД УГРОЗОЙ СНЯТИЯ С КРАСНОЙ ДОСКИ

Не так давно Кемеровский химический завод был занесен на красную доску за лучшее выполнение программных заданий, за хорошо организованное социальное соревнование.

На производственной конференции поручили выжить ковка утвержденную ВСНХ 270 тысяч тонн кемеровских выжиги довести до 290 тысяч тонн.

Свое обязательство Кемеровский химический завод не выполнил.

Кемерцы не дали не только новую норму, но и не выполнили старую программу на 13 процентов.

В чем же причины прорыва?

Кемеровский завод заявляет от прокопьевских горняков. Для выполнения плана на выжиги кокса на месяц заводу необходимо 37 маршрутов коксуемого прокопьевского угля.

Завод имеет регламент триста, что он в июне получил вместо полагающихся 37 маршрутов 20 маршрутов, то есть на 17 маршрутов меньше требуемого количества.

Помимо того, что 10 и 24 июня маршруты прокопьевского угля были сорваны.

Как общее явление на заводе за последние время очень выросла текучесть рабочей силы. Из основного цеха с коксуемых печей с мая по 20 июня ушло 76 человек, то есть 25 процентов всего количества работающих на печах в боль шинстве старых рабочих.

На заводе слаба трудовая дисциплина. Были случаи когда новые рабочие уходили бросали работу среди дня.

Несмотря на то, что рабочие уже давно внесли предложение приобрести запасной толкатель для третьей батареи, толкатель так и не был. В результате третья батарея простояла 28 часов из-за неисправности толкателя.

Использование машины требуют ремонта и тщательного за собой ухода. За так как на заводе нехватает обслуживающего персонала положение машин стало постоянным явлением. На заводе ощущается острый недостаток квалифицированной рабочей силы.

В настоящий момент профорганизациям, колхозству, партии и ячейке ВЛКСМ необходимо повести борьбу с туземцами на строении среди рабочих. Развешить задания социалистического строительства новым рабочим.

Как конкретные мероприятия провести контрактацию квалифицированных рабочих.

На заводе необходимо осуществление единой системы регламентации прав и обязанностей каждого мастера.

Общими усилиями рабочие и технические персонал прорыв должны ликвидировать.

Обеданный в подарок 16-му с/езду добавочный маршрут кокса должен быть дан не смотря ни на что.

Зрлик.

Письмо в редакцию „Молодого Рабочего“

В заметке «единоличное решение года» возникло и самодурство на энергостроение», помещенной в газете «Молодой Рабочий» № 107-519 о том, что на строительстве Кемеровской электростанции полна безхозяйственность и развал, что раздается вагонами материалы по четному слову, не ведется учет материалов, бегут рабочие и собираются безделье сгущающие, что деятельность зав. отделами парализована и что получаются все это потому, что врид. лав. строительства Усаль не соответствует своему назначению.

Подтверждая непригодность инженера Усалья в работе в советском предприятии, считаю необходимым довести до вашего сведения, что все остальное, о чем указывает рабкор в своей заметке, не соответствует своей действительности, уже хотя бы по одному тому, что строительство до сих пор времени не начало вести никаких строительных работ.

Недопустимое поведение инженера Усалья, оставшегося на время моего служебной командировки в Москву приклад. строительства, привело к тому, что по моему возвращению он был снят с работы в управлении верхнего строительства, а также был снят с работы и зав. материальным отделом. Таким образом созданный среди сотрудников строительства ненормальные взаимоотношения в настоящее время ликвидированы полностью.

Заподозривший ответ на заметку произошел от того, что мне только на днях стало известно о появлении этой заметки.

Начальник строительства В. СОКОЛОВСКИЙ.

ОТ РЕДАКЦИИ.

Редакция «Молодого Рабочего», создавшая с нач. строительства тов. Соколовским в нач. части, где он подтверждает по заметке юнкора «И» непригодность инженера Усалья, имея свои сведения о хозяйственных неурядицах на строительстве, считает, что тов. Соколовский не привел достаточных оснований в опровержение именования по заметке хозяйственных неурядиц.

ПОСТРОИМ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И НАУКИ

1. «Готовьтесь к радио-митингу».

7 июля с 21 часа будет проведен радио-митинг, посвященный постройке дома культуры и науки. На митинге выступят представители Крайкома и окружкома партии, Крайкомитета содействия, Крайсопрофа Крайотделов Рабпрос, Рабис, «Сибмита». ОК ВЛКСМ и представители рабочих организаций.

Цель митинга еще раз высветить мнение советской общественности в вопросе вопроса строительства дома культуры и науки.

ВОДНАЯ СТАНЦИЯ КРАЙСФК НАЧНЕТ РАБОТАТЬ С 10 ИЮЛЯ

Предполагается начало эксплуатации станции водной станции Красного союза быднхоструны во второй по долине июня завершается по ряду удивительных причин.

Готовые к постановке водные сооружения, уже опущенные в воду, не могут быть использованы в виду отсутствия пилоры для крепления.

Командировки специально за покупкой якорей представлять в гор. Варшаву. Постройка всех водных сооружений и сооружений тормозилась и сейчас тормозится отсутствием достаточного количества деформированных материалов.

Говорят, нужных размеров совершенно нет и приходится брать взаимозаменяемые по отдельным организациям по 2-3 ящика.

Горкомхоз и планировочная комиссия не помогают строительству, а только мешают.

После всякие отговорки о необходимости заключения договора на бесплатное пользование местом, иначе будет считаться построена самовольной.

Заинтересованные организации совершенно не интересуются ходом строительства водной станции.

Сибрайпроф и Новосибирская окр.исполком до сих пор не внесли полностью причитающиеся с них суммы.

Все это вместе взятое создает не благоприятные условия для успешного развития строительства водной станции за ее раннего пуска в эксплуатацию.

Только с 10 июля можно будет приступить к прокладке лодок и пользоваться им купальней, а остальные водные при способления будут готовы на несколько дней позднее.

Е. С.

СЕГОДНЯ, 6 июля, в 6 ЧАСОВ ВЕЧЕРА, редакция газеты «Молодой Рабочий» созывает совещание по вопросу о всеобщем походе за удель. Просьба на совещание явиться представителям крайкома комсомола, Сибудля, крайкома союза горнорабочих, редакции, «Советской Сибири» Варнисто и об-ва Техмасс.

РЕДАКЦИЯ «МОЛОДОГО РАБОЧЕГО»

ВНИМАНИЕ, ЧИТАТЕЛЬ!

ВЫРЕЖЬ И ПОШЛИ ПО АДРЕСУ: Новосибирск, Советская, 6, редакция «Молодой Рабочий», юнкорский отдел. Залюка доброволя-организатора подписки, желающего продвинуть «Молодой Рабочий» в гущу рабочей молодежи.

Фамилия, имя отчество
Подробный адрес
Место работы (завод, цех)
Характер производства
Количество рабочей молодежи
Количество членов ВЛКСМ

Отв. Редактор ВЛ. ИВАНОВ.

ЧТОБЫ НЕ СОЗДАВАТЬ ПЕРЕБОЕВ В ДОСТАВКЕ,

спешите возобновить ПОДПИСКУ НА

„МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ“

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ И В ПИСЬМОУЩЕВ.